



В Сарапуле местный житель задержан по подозрению в причинении несовершеннолетнему тяжкого вреда здоровью



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого 41-летнего жителя Сарапула, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 27 сентября 2022 года около 20 часов подозреваемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения на улице Азина в Сарапуле, в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений нанес ножевое ранение 17-летнему местному жителю, причинив тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. Потерпевший госпитализирован, ему оказывается медицинская помощь.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

медицинская и криминалистическая судебные экспертизы. Подозреваемый задержан. Следователем готовятся материалы для предъявления ему обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1727488>